

2022 年 6 月 26 日 フリュー株式会社

大人気アプリゲーム「IdentityV 第五人格」より待望の『ぬースト』が登場!

『ぬーどるストッパーフィギュア -制服晩餐会 -写真家 ジョゼフ・デソルニエーズ-』

『ぬーどるストッパーフィギュア -制服晩餐会 -納棺師 イソップ・カール-』

ホビーEC サイト『F:NEX』他ホビーショップにて 6 月 26 日より予約開始!

ハンター・写真家を「月下の紳士」、サバイバー・納棺師を「呼び鈴」衣装でフィギュア化!

フリュー株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:三嶋隆、以下フリュー)は、大人気アプリゲーム「IdentityV 第五人格」より『ぬーどるストッパーフィギュア -制服晩餐会 -写真家 ジョゼフ・デソルニエーズ-』と『ぬーどるストッパーフィギュア -制服晩餐会 -納棺師 イソップ・カール-』の発売を決定しました。本日 6 月 26 日(日)より、フリューが運営するホビーEC サイト『F:NEX(フェネクス)』(URL: https://fnex.jp/)他ホビーショップにて予約が可能となります。





「IdentityV 第五人格」とは、NetEase Games 社が開発・運営する非対称対戦型マルチプレイゲーム。ゴシックホラー風のキャラクターデザインと推理サスペンスシナリオ、そして刺激的な 4vs1 の対抗プレイと新しいゲーム体験をすることができ、全世界ユーザー数は 2 億人 (2022 年 2 月現在)を突破する大変人気の作品です。今回、ゲーム内で"ハンター"に所属する写真家:ジョゼフ・デソルニエーズを"月下の紳士"、"サバイバー"に所属する納棺師:イソップ・カールを"呼び鈴"衣装で、フリューの人気オリジナルフィギュアシリーズ『ぬーどるストッパーフィギュア(ぬースト)』として商品化しました。写真家は衣装上着部分をメタリックカラーで塗装し、ところどころ装飾に金色をあしらうことで高貴な雰囲気を表現しました。また、ポージングはもちろん、小物などの細部にいたるまで造形にこだわり、エレガントなジョゼフへと仕上げました。納棺師は衣装全体をダークトーンのマット塗装で統一し、思慮深く落ち着いた雰囲気と、どこか陰のあるキャラクターの世界観を丁寧に表現。キーアイテムである化粧箱も付属しており、作品内のイソップを忠実に再現しました。カップ麺はもちろん、デスクやお好みの場所に飾ってお楽しみいただけます。

<商品概要>



テレRyu ウーごる ストッ/キ フィギュア



© Joker Studio © 2020 NetEaseInc.All Rights Reserved

FuRyu















[作品名] IdentityV 第五人格

[商品名] ぬーどるストッパーフィギュア -制服晩餐会 -写真家 ジョゼフ・デソルニエーズ-

※全高:約15cm

[予約期間] 2022年6月26日(日)~7月28日(木)

[発売日] 2022年11月(予定)

[商品名] ぬーどるストッパーフィギュア -制服晩餐会 -納棺師 イソップ・カール-

※全高:約13cm

[予約期間] 2022年6月26日(日)~9月1日(木)

[発売日] 2022 年 12 月(予定)

[予約場所] ホビーEC サイト『F:NEX』 (URL: https://fnex.jp/) 他ホビーショップ

[価格] 各 2,200 円(税込) [販売元] フリュー株式会社

[著作権表記] © Joker Studio © 2020 NetEaseInc.All Rights Reserved

<『ぬーどるストッパーフィギュア』とは>

『ぬーどるストッパーフィギュア』は、飾るだけでなく、カップ麺の蓋のストッパーとしても楽しめる実用的なアイテムで、プライズ(アミューズメント専用景品)商品としても好評を得ているフリューのオリジナルフィギュアシリーズです。

<「IdentityV 第五人格」とは>

NetEase Games による非対称対戦型マルチプレイゲーム。ゴシックホラー風のキャラクターデザインと推理サスペンスシナリオ、そして刺激的な 4vs1 の対抗プレイと新しいゲーム体験をすることができ、全世界ユーザー数は 2 億人(2022 年 2 月現在)を突破している人気作です。

[公式サイト] https://www.identityvgame.com/jp/ https://www.identityvgame.com/jp/ <a href="https://www.identityvgame.com/identityvgame.c







<u><木ビーEC サイト『F:NEX』概要></u>
"フリューのフィギュアは次のステージへ"をコンセプトとして制作した高品質な商 品を展開するホビーEC サイト。これまでフリューがアミューズメント専用景品(プ ライズ)やキャラクターくじを通じて培ったものづくりのノウハウを活用し、企画・造 形・品質にこだわった商品を提供する。

[公式サイト] https://fnex.jp/

[公式 Twitter] https://twitter.com/FNEX_OFFICIAL



◆注意事項

- ※『F:NEX(フェネクス)』『ぬーどるストッパーフィギュア』はフリュー株式会社の商標または登録商標です。
- ※その他の会社名、製品名、サービス名等は、それぞれ各社の商標または登録商標です。
- ※写真と実際の EC サイト・商品とは多少異なる場合がございますのでご了承ください。
- ※予約時期や商品発送時期は、変更となる可能性がございますのでご了承ください。

【報道関係者の方からのお問い合わせ】

フリュー株式会社 広報部

TEL:03-5728-1765/FAX:03-6842-1878/E-mail:furyu-press@furyu.jp